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ROMBOIDE
Ejemplos

1. En la tabla adjunta aparecen diferentes cuadrilateros. Determinar cuales de
ellos corresponden a romboides.
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2. Lafigura adjunta es un romboide. Basandose en esa figura explicar por qué
las afirmaciones que se dan son verdaderas.

u R
j;m\ ﬁ_’_f::}'
4 H\\H\H ﬁ-*“!—f ;f,,
-.z"( f:“ﬁhé’f xf
F. S .
S \H\ /
...’,.{'-""'-Ff e )._z"
N S
a)UR = NS
b) Z/NUR = ZNSR
c) UM = MS
d) ZUMN = /RMS
Solucién
A UR = NS
Es verdadera porque los lados opuestos de un romboide son congruentes.
B Z/NUR = Z/NSR
Es verdadera porque los &ngulos internos opuestos de un romboide son
congruentes.
C UM = MS
Es verdadera porque las diagonales de un romboide se bisecan.
D ZUMN = /RMS

Es verdadera porque son angulos opuestos por el vértice.

3. Escribir todos los segmentos congruentes que se determinan con certeza
en el romboide de la figura adjunta.
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A

olucion

Los lados opuestos de un romboide son

congruentes.

Las diagonales de un
bisecan.

romboide se

AB = CD
AC =BD
AT =TD

CT=TB
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Ejercicios

1.

Dibuje un romboide con sus diagonales y explique cada una de sus
propiedades.

Explique por qué el cuadrilatero de la figura adjunta no es un romboide.
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Escriba los angulos congruentes que se determinan con certeza en el
romboide de la figura adjunta.
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Soluciones
1.
A
Sus lados opuestos son congruentes: E = C_D.
AC = BD
C /BAC = «BDC

Sus angulos internos opuestos son congruentes: .
/ACD = ZABD

AT =TD

Sus diagonales se bisecan: -
BT = TC

2.

En este cuadrilatero los lados opuestos no son congruentes y, por lo tanto, no
puede ser un romboide.

A Los angulos internos opuestos de /ABC =z ~ADC
un romboide son congruentes. ~/BAD = ~BCD



